
ZPRÁVA O ČINNOSTI MIKROREGIONU MAŠTALE, SVAZKU OBCÍ V ROCE 2020 

 

 Podání žádosti o záštitu hejtmana Pardubického kraje a podporu Pardubického 
kraje na akci Cyklo Maštale 2020. 

 Podání 2 žádostí o dotaci do programu Podpora budování infrastruktury 
cestovního ruchu v Pardubickém kraji. V souvislosti s pandemií COVID - 19 byl 
tento dotační titul zrušen. Jeden z projektů nebyl realizován, druhý byl podpořen 
z individuální dotace poskytnuté z kapitoly sportu a cestovního ruchu 
v Pardubickém kraji. 

 Přijetí individuální dotace na realizaci projektu „Výstavba domku obsluhy u 
rozhledny Terezky“ ve výši 170 000 Kč, poskytnuté z oblasti sportu a cestovního 
ruchu v Pardubickém kraji. 

 Realizace projektu „Výstavba domku obsluhy u rozhledny Terezky“. 
 Výmalba prostor turistické ubytovny Toulovec. 
 Přípravy akce Merida Cyklo Maštale 2020. 20. ročník tohoto závodu byl 

naplánován na 20. 6. 2020, bohužel byl z důvodu pandemie zrušen.  
 Přípravy a realizace 9. ročníku akce Novohradský sraz veteránů, který se konal 

11. 7. 2020.  
 Podání žádosti o dotaci do programu „Podpora činnosti a provozu turistických 

informačních center v Pardubickém kraji“ pro rok 2020 a následné přijetí dotace 
ve výši 52 237 Kč na podporu a činnost turistického informačního centra. 

 Změna názvu společnosti na Mikroregion Maštale, svazek obcí, úprava stanov 
svazku a znaku svazku. 

 Přípravy podkladů a vydání omalovánek „Pravdivě vykreslená historie o rytíři 
Toulovcovi“ v nákladu 2 000 ks. 

 Přípravy podkladů a vydání nástěnného kalendáře na rok 2021 v nákladu 1 000 
ks. 

 Vydání nových turistických předmětů – dřevěné píšťalky, limitovaná edice 
turistického deníku, vydání propagačního materiálu Toulovcovy maštale v nákladu 
10 000 ks. 

 Vydání nového turistického razítka Přírodní památka Pivnice. 
 Umístění opisového štítku na Planetární stezku. 
 Celoroční zajištění provozu Turistického informačního centra Maštale a turistické 

ubytovny Toulovec (s výjimkou období, kdy byla tato zařízení z důvodu nařízení 
vlády uzavřena). 

 Sezónní zajištění provozu 3 rozhleden a Muzea dýmek (s výjimkou období, kdy 
byla tato zařízení z důvodu nařízení vlády uzavřena). 

 Zapojení Planetární stezky, rozhledny Borůvky a IC Maštale do prázdninové hry s 
Českou televizí Déčko Zachraňte trosečníky. 

 Zapojení do 2 soutěží Českomoravského pomezí – Kouzelné putování a Vzůru do 
oblak. 

 Zapojení Maštalského questu do soutěže Chrudimsko – Hlinecko. 
 Prezentace svazku obcí na veletrzích cestovních ruchu (Praha, Brno).  
 Prezentace mikroregionu Maštale v Českém rozhlase 2 v pořadu Po Česku. 
 Prezentace mikroregionu Maštale na akci Litomyšlská veselice. 



 Zapojení TIC Maštale do soutěže o nejoblíbenější informační centrum 
Pardubického kraje. TIC Maštale se umístilo na 5. místě. 

 Podání žádosti o dotaci do Programu obnovy venkova na rok 2021 na akci 
„Úprava veřejných prostranství a budov v členských obcích Mikroregionu 
Maštale“. 

 Příprava podkladů pro podání žádosti o dotaci do programu „Podpora budování 
infrastruktury cestovního ruchu v PK na rok 2021“. Dotační titul zatím nebyl ale 
vyhlášen. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 


